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Spr UTK

wiedza z podrecznik UTK

Poziom trudnosci: Sredni

. Ktéra z bramek logicznycg realizuje iloczyn logiczny Y=A*B i Y=A"B ?
o A-OR

o B -NAND
o C-AND
o D-NOT

. Ktéry przerzutnik moze by¢ zbudowany z dwoch bramek NAND oraz NOR ?
o A-JK

°oB-T
°C-D
o D-RS

3. Jaki format ptyty gtbwnej zostat wyprodukowany pierwszy ?
o A-WTX
o B-AT
o C-BTX
o D-ATX

. Ktéry z formatdw ptyty gtéwnej zostat wyprodukowany dla serweréw ?
o A-ITX

o B-WTX
o C-LPX
o D-NLX

5. Sktadnik BIOS-u ktér umozliwia zmiane ustawien BIOS-u .
o A-POST
o B-ACPI
o C - BIOS Setup
o D - Bootstrap loader

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



test
wiedzyP

6. ile cyfr jest w systemie szesnastkowym ?
o A-10
cB-9
cC-6
oD-11

7. Jaka magistrala mikroprocesora odpowiada za przesytanie sygnatéw sterujacych
pomiedzy mikroprocesorem a pamiecig RAM i urzgdzeniami wejscia wyscia .

o A - magistrala Danych

o B - magistrala sterujgca

o C - magistrala adresowa

o D - magistrala pamieci

8. w jakiej architekturze mikroprocesora rozkazy i dane przechowywane sg w oddzielnych
pamiegciach ?

o A - architekturze z Princeton
o B - architekturze mieszanej
o C - architekturze harwardzkiej

9. jaki typ obudowy ptyty gtéwnej miat plastikowg obudowe
o A-SEPP

o B-SPGA
o C-PGA
o D-SECC

10. ktory z formatdw ptyt gtdwnych ma najwiekszy rozmiar
o A-AT
o B-BTX
o C-WTX
o D-ATX
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